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Referat af skolebestyrelsesmøde d. 22. maj 
Dato: Tirsdag d. 22. maj kl. 17.00-19.00  

Sted: Stort mødelokale, Strandboulevarden 47 

 

Tilstede: Nikolaj Vagner, Eva Søvndahl Kok, Brian Hansen, Henrik Schou Nielsen og Mette Lund Thomsen, 
Niels Jensen, Nina Garst Jensen, Alfonsus Molenbroek, Sandra Ernstsen, Maria Viggoson 

Ikke til stede: Natascha Dayan, Claes Mørkberg, Jacob Jabali, Saloumed Melat-Oxfeldt, Jeppe Terp, Lars 
Aaberg og Julie Kordovsky, Lars Christensen, Mads Christensen, 

 

1. Valg af mødedirigent (2 min. – 17.00-17.02) 

 a. Nikolaj peger på Alfonsus 

 

2. Ændringer til referatet fra sidste møde? (3 min – 17.02 – 17.05 ) 

 

3. Orientering fra (30 min – 17.05-17.35) (O) 

 

a. Skoleleder: Legeplads, hallen, Hafnia-bygningen,  

Legepladsen er sådan set færdig – der afventer godkendelse før ibrugtagning kan foretages. 

På hallens tag kan vi ikke tage legepladsen i brug – kva verserende sag. 

Ift. Hallen er det stadig 1.8, som er udmeldt som færdig dato. Det er dog tvivlsomt, om det kan nås. 

Ift. Hafniahuset er der aftalt en møderække ift. kommende planer for istandsættelse. 

 

b. Personale: 

Personalet vil gerne blande børnene mere i næste års uge 20. Personalet er opmærksomme på, at 
skolegården bliver et stort område at dække. Der skal laves en plan for tilsyn og brug af gårdens mange 
områder – ledelsen kommer med udspil. 

Familiekurserne har mange familier og kører med overbelægning. 

c. Skolebestyrelsesformanden: Der er valgaften ift. skolebestyrelsesvalg i kommende uge (29.5). Her 
afklares det, om der skal være kampvalg etc. 

d. Fra udvalgene, hvis der er nyt (forældrefond, byggeri, trafik, ansættelse, værdi og digital kultur)  

Der er ansat 2 lærere – Kim og Marie, som nu indgår i fagfordelingen. Fagfordelingen er pågående, så det er 
ikke afklaret, hvor de skal være endnu. 
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4. Tilbagemelding fra kontaktforældremøde, herunder årsberetning og forældrefond (25 min – 17.35-
18.00) (O+D)  

 Opstart v. Nikolaj  

Der var en del kontaktforældre tilstede. De deltagende blev informeret om arbejdet som kontaktforælder. 
Der blev også talt om og diskuteret mulighederne med en forældrefond (formålet er styrkelse af 
lejrskolemulighederne). Der var mange gode og kreative ideer ift. at samle ressourcer ind til formålet. 

Opsummerende er det tolkningen, at de deltagende var positive om ideen. Nikolaj vil nu lave et skriv til 
kontaktforældrene om, hvad det indebærer, rammer mv. 

Det kunne være fint, at der sideløbende med SKB var en styregruppe for fonden, som stod for 
igangsætning af aktiviteter, koordinering mv.  

Der blev også orienteret om arbejdet i SKB, og der var et ønske om nyhedsbreve fra SKB. Ledelsen er 
gode til at skrive nyhedsbreve, inkluderende nyt der involverer SKB-arbejde. Nikolaj pointerer, at der ikke 
er grund til at kommunikere to gange, så ledelsen og SKB koordinerer, hvad der skrives i 
nyhedsbrevene.  

 Dialog 

Mette foreslår at vi i starten af kommende skoleårs SKB forholder os til, om der er forældre der melder 
sig til opgaven med forældrefonden. 

Mette foreslår, at man i ledelsens nyhedsbreve har en tydeliggørelse af hvad der er af nyt fra SKB.  

Brian synes der var mange forældre, der benyttede forskellige begreber om ture/undervisning ud af 
huset. Brian opfordrer til, at SKB afklarer om forældrefonden arbejder for lejrskoler med fagligt indhold, 
hytteture, koloni el. lign. 

 

Pause (10 min – 18.00-18.10) 

 

5. Nationale test (15 min – 18.10-18.25) (O) 

 Introduktion til resultaterne af årets nationale test, v. Mette 
 Spørgsmål og dialog 

Der blev drøftet hvad data bruges til internt og eksternt. Det bruges internt til refleksion og igangsættelse 
at indsatser. 

 

6. Ambitiøs faglighed: Differentiering og holddannelse (30 min – 18.25-18.55) (O+D) 

 Oplæg om ambitiøs faglighed mm., v. Mette 
 Dialog med et fremadrettet blik på, hvordan vi kan arbejde videre med denne værdipind 
 Dialog om det videre arbejde med værdiplaner for STRAND 18-19 
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Mette fortæller at det samlede personale i uge 32 arbejder med værdierne STRAND – herunder ambitiøs 
faglighed.  

Oplægget vedlægges referatet. 

 

 

7.  Eventuelt (5 min. – 18.55-19.00)  

Der er en del statisk elektricitet, som giver stød, på boldbanen. Det er undersøgt, hvad det betyder, og der er 
ingen fare ved det. Det er dog ubehageligt. 

Skolen har netop ansat 2 nye lærere – Kim og Marie – som indgår i fagfordelingen og næste skoleårs 
lærerteam. 

 

 

Mødet sluttede kl. 19.00. 

 

Referent: Henrik Schou Nielsen 

 

 


